
 
 

   

 

 

  
 
Материалите са отпечатани по проект Нощ на учените 2011 – RECSES (Researchers in Chemistry Supporting Economy 
and Society), финансиран по Седма рамкова програма на ЕК за научни изследвания и технологично развитие.  

 

За шеста година в България ще се проведе Европейска нощ на учените. Нощта е ежегодно събитие, 
което се организира в цяла Европа в един и същи ден и се осъществява с финансовата подкрепа на 
Европейската комисия. Тази година Нощта на учените ще се проведе на 23 септември едновременно 
в София, Пловдив, Варна, Русе, Стара Загора, Бургас. 

По традиция, в рамките на събитието, се организират национални конкурси, насочени към ученици и 
студенти от цялата страна.  
Клуб Млади Таланти е дългогодишен партньор и организатор на „Нощ на учените” и национален 
координатор на конкурсите: www.cys.bg.  
 

ФОТОКОНКУРС - „ХИМИЯТА В НАШИЯ ЖИВОТ” 
Огледай се около себе си – дрехите ти, облицовката на бюрото, на което седиш, разтворимото кафе, 
което си забърка преди малко. Всичко е химия – молекули и съединения, приложени в ежедневието. 
Химията - цветове и форми около нас. Предизвикваме те да уловиш това многообразие в обектива си! 
Развихри въображението си и ни покажи невидимото, очарователното, интересното, което не виждаме в 
забързаното си ежедневие, но с което живеем всеки ден! 
 
Конкурсът е разделен на ДВЕ КАТЕГОРИИ според типа снимки и възрастовата граница на участниците: 
1 КАТЕГОРИЯ – за участници до 35 годишна възраст 
Научни снимки – на микро, ултрамикро, нано и т.н. ниво, включително снимки на молекули, атоми, 
съединения, които не биха могли да се видят с просто око.  
2 КАТЕГОРИЯ – за участници до 26 годишна възраст 
Снимки на макро ниво, които показват връзката на хората и Химията и как тази наука е неотлъчна част от 
нашето ежедневие. 
Всеки участник може да изпраща до 3 снимки.  
 
Подробна информация относно ИЗИСКВАНИЯТА за участие в конкурса може да бъде намерена на 
интернет страницата на проект „Нощ на учените 2011 – RECSES”: 
http://www.cys.bg/2011/recses/activities.html 
 

ВАЖНИ ДАТИ: 
 Подаване на снимка/и за участие в конкурса на и-мейл Photo2011@cys.bg – до 15 август 2011 
 Обявяване на одобрените 30 участника за участие в изложбата – 10 септември 2011. Имената 

им ще бъдат публикувани на сайта на Нощта на учените http://www.cys.bg/2011/recses/ 
 Представяне на фотоизложбата с избраните 30 снимки – 23 септември 2011, като част от 

събитията от Нощ на учените 2011 в Ректората на Софийски университет „Св. Климент Охридски” 
 Награждаване на финалистите  - 23 септември 2011 в Ректората на Софийски университет „Св. 

Климент Охридски” 
 
Въпроси, свързани с участието в конкурса, могат да бъдат задавани на и-мейл: Photo2011@cys.bg. 
 
С изпращането на снимките участникът потвърждава, че притежава всички авторски права и дава своето 
съгласие изпратените снимки да бъдат използвани, показвани и публикувани във всички печатни и 
електронни материали и издания на Клуб Млади Таланти и партньорите, свързани с проекта RECSES – Нощ 
на учените 2011. 

 
Всички финалисти ще получат СЕРТИФИКАТ за участие! 
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